

2路公交车售票员竟与乘客隔窗对骂

市民无奈表示如此“服务”太伤人

信阳消息(见习记者 熊晓辉)昨日,市民吴先生向记者投诉称,2路公交车售票员与乘客隔窗对骂,不仅导致公交车停留三四分钟,而且严重影响了信阳人的文明形象。

吴先生称,周六下午6时许,他从市区新玛特公交站点乘坐2路公交车回家,由于是周末,公交车上的人很多,上车后售票员就一直嚷着让乘客往后走,还不时用手推着乘客。

在和美广场站,一男子准备下车,由于坐着离前门较近,走道上挤满了乘客,该男子就准备从前门下车,但是售票员执意让其从后门下车。在下车的过

程中,由于言语不和,该男子与售票员发生争执,之后两人便隔着车窗对骂,言语非常污秽。对骂过程中,公交车停留了三四分钟,车上乘客唏嘘不已。

吴先生告诉记者,因为平时上下班都坐2路公交,所以对2路车上售票员的态度印象深刻,售票员不仅经常推搡乘客,而且还不时与乘客起争执。

我市2路公交车近年实行无人售票制度,但为了方便投币,除了司机外,车上还有一位女士负责给乘客换取零钱,但是服务乘客的同时,售票员的服务态度一直为乘客所诟病。

今年上大四的信阳师范学院学生小

程向记者反映称,他经常坐2路公交,该路公交的司机和售票员的态度一直都很差,不仅经常推搡乘客,而且经常到站不停车。记者随后采访了几位信阳师范学院的学生,他们都赞同小程的说法。

在外地工作的王先生告诉记者,今年8月,他从南湾湖坐2路公交到北京商场,当车到站后,司机并没有停车,王先生问司机为什么不停,该车司机用手指指着王先生的头说:“你没听到报站该你倒霉!”并指着投币箱上的投诉电话说,“上面有投诉电话,你去投诉吧!”

针对市民反映的2路公交售票员态

度差的问题,记者采访了该路公交车上一位女售票员,该售票员称,因为2路公交车是从火车站到南湾湖,线路经过新玛特、银座、和美几个大型超市和信阳师范学院,因此平时乘客很多,有时前面挤满了人,后车厢还是空的,因此只能催促乘客往后移动,对于推搡乘客的做法,该售票员表示迫不得已。

在采访中,很多市民向记者反映称,2路公交车是我市火车站通往南湾风景区的一条重要景区线路,因为车上很多去南湾湖游玩的外地乘客,2路公交也成为了信阳人形象的窗口,因此希望有关部门能够对2路公交进行有效管理。

醉汉摔倒血流满地 巡逻民警及时救助

信阳消息(明亚 夏宇)息县巡特警大队牢记全心全意为人民服务的宗旨,在稳步推进党的十八大维稳工作的同时,热情服务群众,真心为群众排忧解难,于近日成功救助一名醉酒男子,赢得群众的热情称赞。

2012年11月8日凌晨2时许,息县巡特警大队民警巡逻至东环路高杆灯时,发现一辆摩托车倒在路边无人看管。民警立即下车查看情况,发现一辆摩托车旁边躺着一名满脸是血的中年男子,该男子浑身酒气,已经昏迷。民警初步判定该男子是晚上醉酒骑车发生车祸昏迷的,但由于夜深天黑一直没有被人发现。民警立即拨打了120将男子送到医院,并通过其手机联系到其家人。经过医生的及时抢救,该男子涂某终于脱离生命危险。其家人接到民警电话后,连忙赶到人民医院,见涂某已无大碍,握着民警的手再三表示感谢:“感谢警察同志,如果不是你们细心发现,他的命就保不住了。”



日前,平桥派出所广大民警在以各种形式喜迎党的十八大胜利召开的同时,还在全力做好各项安全保卫工作。该所将新型多功能流动警务车开进了社区接受群众报警求助,为群众排忧解难。图为民警在解答群众咨询时的情景。 曹春明 摄

男子高价买树 无砍伐证获刑

信阳消息(曾峰 吴未未)固始县一男子在未办理采伐许可证的情况下,擅自将他人34棵杨树买取并砍伐,因缺乏硬件——采伐许可证而犯罪。2012年11月12日,固始县人民法院以滥伐林木罪判处被告人赵某拘役6个月,缓刑一年,并处罚金5000元。

法院查明,被告人赵某,男,1962年2月出生,汉族,初中文化,住固始县流河镇赵圩村。

2012年年初,被告人赵某以8400元的价格将流河镇董新村李某栽植在路边的34棵杨树购买,折合立木蓄积12.2387立方米。在得知自己的行为违法后,被告人主动到当地公安机关投案自首。

法院审理认为,被告人赵某违反森林法规,在没有办理林木采伐许可证的情况下,将购买来的杨树砍伐,其行为已构成滥伐林木罪。被告人投案自首,可以从轻或减轻处罚。其认罪态度较好,系初犯,可以酌情从轻处罚。法院遂作出上述判决。

思铭 CIIMO:经济实用型“小房子”

衣食住行是人们永恒不变的话题,在“住”的问题上,人们总希望能买到一套既经济又舒适的大房子。在出行方面,人们同样希望拥有一款多功能的“小房子”,为自己拓宽生活空间。考虑到种种因素,小编下面为大家推荐一款车,它在实用性和舒适性方面堪称入门中级车中的佼佼者。

作为一款延续思域平台打造的车型,东风Honda思铭充分继承了思域的核心优势,“1.5L油耗,1.8L排量,2.0L动力”是它最具竞争力的地方。而这油耗与动力相辅相成的独特优势不得不归功于Honda先进的1.8L i-VTEC发动机和经典的5速变速器,二者相互配合,不仅形成了环保、可靠、高效、低耗等特性,还能轻松实现平顺换挡和强劲加速。此外,思铭拥有同级车中极为少见的前麦弗逊后双横臂四轮独立悬挂系统,能够最大限度地拓宽车子的调校空间,让其操控性锦上添花。

买车除了要经济实用特性作考量之外,舒适性也是重点考虑因素,这点跟买房如出一辙。思铭轴距长达2700mm,在同级车中遥遥领先,从而保

证了充足的后排空间。在座椅设计上也充分体现了人体工学设计理念,质感座椅根据臀部和背部生理结构打造,让人们随时处于最优乘坐状态。前后排座椅间隔适中,消除了腿部的局促感,哪怕是身高1.7米以上的乘客,依然还能留有一个多拳头大小的腿部空间。

在内饰设计上,思铭完全继承了思域温馨质感的设计风格,采用了高品质原材料,触摸手感非常细腻,即使是塑料材质也不会觉得很硬。仪表盘和中控台设计是思铭的一大亮点,经典的数字化多层次仪表盘十分符合年轻人的口味,中控台造型时尚前卫并人性化地倾斜于驾驶员一侧,方便数据阅读的同时增强了安全系数,让人犹如置身于一个多功能驾驶舱。

在房价越发高涨的现在,汽车的价格却在下降,因此买一辆汽车总比买一栋房子来得容易。尽管如此,在CPI涨幅永远跑赢工资涨幅的时代,精明的消费者自然要选择一个经济实用型的“小房子”,思铭恰好是一个不错的选择。(利光)

声明

兹有周传青(身份证号:413023195604051041)的保险代理资格证(编号:00200912411500007020),因不慎丢失,特声明作废。



阳光拍卖公告

受信阳市中级人民法院的委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2012年11月30日15时(星期五)在信阳市产权交易中心会议室(行政审批中心四楼)公开拍卖:

一、光山县城关东城花园小区三层商住房两套。
二、信阳市中山广场一层门面房4套;5号楼114号、105号;7号楼102号、103号

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等证件,在拍卖日前到本公司办理

竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地
展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前

咨询电话:0376-6253958
咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼

监督电话:信阳市工商局专业分局 0376-6380150

信阳市中级人民法院 0376-6360502,6360512

信阳市阳光拍卖有限公司